

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

42579 *Anuncio de corrección de errores del Acuerdo del Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria de Santander de fecha 4 de noviembre de 2009, por el que se otorga una concesión administrativa, de unos 1.382 metros cuadrados de ocupación de subsuelo y suelo dentro de la Zona de Servicio del Puerto de Santander.*

Habiéndose detectado error en la publicación del Acuerdo del Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria de Santander, de fecha 4 de noviembre de 2009, sobre otorgamiento de una concesión administrativa, de unos 1.382 metros cuadrados de ocupación de subsuelo y suelo, realizada en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 282, de 23 de noviembre de 2009, procede la rectificación siguiente:

Donde dice "E.ON Servicios, Sociedad Limitada" debe decir "E.ON Distribución, Sociedad Limitada".

Santander, 2 de diciembre de 2009.- El Presidente. D. Christian Manrique Valdor.

ID: A090089368-1